

Благотворительная акция под девизом «Ты не одинок»

Маннопов Абдоржон, студент 3-го курса факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства столкнулся с неожиданной болезнью. Врачи поставили ему диагноз «цирроз печени». Он должен был отправиться в Индию для операции. Из-за тяжелого семейного положения лечение затянулось.

Узнав об этом, члены совета молодежи института организовали благотворительную акцию под девизом «Ты не одинок».



В течение одного дня было собрано денежных средств на общую сумму 17 700 000 (семнадцать миллионов семьсот тысяч) сумов. В конце дня все собранные средства и письма с пожеланиями здоровья были переданы родителям.



Приносим благодарность студентам и преподавателям, принявшим участие в благотворительной акции, и пожелать Абдоржону здоровья и скорейшего возвращения.

Те, кто не смог принять участие в акции и хочет оказать помощь, могут перечислить средства на следующий номер пластиковой карты или обратиться по телефону.

8600 0423 7514 4952 Бутаева Кимийё Усмонкуловна (мать)

+99893-117-13-73 Бутаева Кимийё Усмонкуловна (мать)

**Информация Совета молодежи института
Пресс-служба ТИИМСХ**